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RENDŐRSÉG
Ürömi Tükör
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Hagyományőrzők
Ürömi Tükör

Az Ürömi Hagyományõrzõzõ Egyesület hírei
Visszatekintve a 2018-as évre, a kitûzött terveket tel-
jesítettük.

Kórusunkkal sok helyen felléptünk. Az Országos Nyug-
díjas Ki-Mit-Tud-on simán eljutottunk a döntõig. Tavaszon, 
õszön kirándultunk, szép élményekkel gazdagodtunk. Vol-
tunk szüretelni Szilvánál (Szilvási Károly), felidéztük a ré-
gi szüret hangulatát. Rendezvényeinkre Tõle kapjuk a bort. 
Színházba jártunk. Legutóbb a Békásmegyeri Kulturális 
Központba bérletünk volt. A község rendezvényein és azok 
szervezéseiben is részt vettünk/veszünk. 

Segítünk az idõsebb klubtársainknak, szállítjuk õket 
egy-egy klub délutánra, rendezvényekre saját kocsijainkkal.

Hozzánk is eljött a Mikulás, kis csomaggal kedvesked-
tünk a klubtársainknak. Volt zsíros kenyér, boros tea. 

December 13-án közgyûlés lesz, beszámoló az éves 
munkánkról és az Önkormányzati támogatás hasznos fel-
használásáról. Ezt követõen megtartjuk karácsonyi ünnep-
ségünket, mûsort adunk, vendégünk lesz Csonka Zsuzsa, 
az opera nagykövete. 

Kerek születésnapokat is köszöntünk. Minden részt vevõt 
ajándékkal lepünk meg. Végül vacsora, zenés-táncos est, 
óév búcsúztató zárja a napot.

Kívánunk Mindenkinek Áldott Békés Karácsonyi Ünne-
peket és Eredményekben, 

Egészségben Gazdag Boldog Új Évet!
Fehér Istvánné

elnök
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KÖNYVAJÁNLÓ
Ürömi Tükör

Könyvajánló az ürömi könyvtár új könyveibõl
Gimesi Dóra: A tündér csizmája 
Egy aprócska város aprócs-
ka utcájában él egy vidám ci-
pészmester, aki meg szeretné 
tanítani három fiának is a mes-
terségét, ám a fiai errõl halla-
ni sem akarnak: az egyik bank-
igazgatónak áll, a másik cen-
tercsatárnak, a harmadik meg 
feleségül vesz egy királykisas�-
szonyt, és attól fogva csak he-
verészik a kanapén. A cipész 
ezután nem mosolyog és nem 
fütyörészik, egy napon végül bezárja a mûhelyét. Kará-
csony elõtt néhány nappal azonban bekopog hozzá egy 
tündér, aki hétmérföldes csizmát szeretne csináltatni ma-

gának. Vajon hajlandó még va-
laha cipõt készíteni a szomorú 
suszter? Gyönyörû karácsonyi 
mese gyönyörû illusztrációkkal.

David Walliams: Az éjféli banda
Miután Tomot fejbe talál-
ja egy krikettlabda, és a kór-
házban tér magához, a világ 
legrémisztõbb arca az elsõ, 
amit meglát. Úgy tûnik, a dol-
gok már nem fordulhatnak 
rosszabbra, ám ekkor kiderül, 
hogy a gonosz fõnõvér egyet-
len dologban leli élvezetét: ha 
kegyetlenkedhet a gyermek-

kórterem lakóival. Tom ekkor 
még nem sejti, hogy életében 
elõször épp egy kórházban ta-
lál igazi barátokra, és csak egy 
hajszál választja el élete leg-
jobb, legizgalmasabb kaland-
jától. Egyszerre szívszoronga-
tó és lélekmelengetõ, humoros 
és vidám Walliams új regénye.

Charity Norman: Luke Livingstone 
titkos élete
Luke Livingstone szerencsés 
ember: nagyszerû férj, gondos 
családapa, sikeres ügyvéd, a társadalom megbecsült tag-
ja. Házassága irigylésre méltóan szép és a Londonhoz kö-
zeli családi háza maga a nyugalom szigete. Pedig Luke 
hatalmas titkot rejteget. Az évek múlásával egyre képtele-
nebb elviselni a terhet, és egy napon úgy dönt, bevallja a 
családjának: amióta az eszét tudja, mindig nõnek érezte 

magát. Az új-zélandi írónõ ala-
posan körüljárja, minden oldal-
ról láttatja a témát, elgondol-
kodtat, ráadásul nagyon olvas-
mányos, szinte letehetetlen a 
könyv.

Edward Rutherfurd: Párizs
Edward Rutherfurd nagyre-
génye Párizs életét meséli el, 
mégpedig néhány család év-
századokon átívelõ történeté-
nek megrajzolásával. Találko-
zunk itt konzervatív, arisztokra-
ta dinasztiával és kétkezi, for-
radalmi eszméket valló mun-
káscsaláddal csakúgy, mint a város gazdasági vérkerin-
gését biztosító zsidó famíliával. A generációk sorsa úgy 
fonódik össze, mintha az egymást váltó nemzedékek az 
elõzõ feladatot folytatnák. A történet izgalmas és fordula-

tos, a karakterek szerethetõek, 
a történelmi leírások pedig na-
gyon érdekesek.

Kepes András: Istenek és emberek
Három magyar házaspár egy 
svájci luxusvillában reked. A ter-
mészet fenyegetõ árnyékában, 
a válogatott gasztronómiai fi-
nomságok mellett terítékre ke-
rül a múltjuk és a jelenük. A hó 
fogságában összezárt, három, 
különbözõ társadalmi háttérrel 
rendelkezõ házaspár módot ad 

a szerzõnek, hogy rajtuk keresztül kifejtse véleményét olyan 
idõszerû kérdésekrõl, mint például a politika, környezetvéde-
lem, klímaváltozás, korrupció. 

A könyvtár nyitvatartása szeptembertõl megváltozott.

Hétfõ: ........................................  zárva
Kedd: ...............................  8:00–13:00
Szerda: ..........................  12:00–19:30
Csütörtök: .......................  8:00–13:00
Péntek: ............................  8:00–13:00

Minden hónap elsõ és harmadik 
szombatján: 8:00–13:00

Telefon: 
Üröm, Dózsa György út 18.  

Tel.: 06/26 350 199, 06/30 458 7615 
konyvtarurom@freemail.hu 

www.urom.hu (intézmények – könyvtár)
A könyvtár december 22-tõl január 7-ig zárva lesz.

Nyitás január 8-án kedden. 
Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok!

Szeretettel várunk minden régi és új olvasót!
Szekeresné Juhász Éva könyvtáros
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SPORT
Ürömi Tükör

Az Ürömi mûfüves focipálya felújítása
Az Ürömi Önkormányzat 2006-ban adta át az 
ürömi lakosságnak a saját erõbõl megépült 
mûfüves focipályát. Ezelõtt nem volt ilyen 
színvonalú sportlétesítmény településünkön. 
Egy ilyen mûfüves pálya elhasználódásának 
idõtartama kb. 6-8 év, a miénk már vitathatlanul 
rossz állapotban volt.

Az Ürömi Önkormányzat és a Ürömi Sport Club az évek 
során folyamatosan kereste a lehetõséget, hogy ennek az 
igen csak nagy anyagi ráfordításnak legalább valamilyen ré-
szét állami forrásból lehessen biztosítani. 

A Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) engedélyt adott 
arra, hogy az Ürömi Sport Club (ÜSC) (az Ürömi Önkor-
mányzat támogatásával) TAO pályázaton indulhasson. 

Ez a pályázati lehetõség azt jelenti, hogy az egyesület 
gazdasági társaságokat, vállalkozókat keres meg, akik az 
adójuk egy bizonyos részével támogatják a pályázni készülõ 
szervezetet, jelen esetben az ÜSC-t. 

Az ÜSC nem tétlenkedett, a pályázati engedélyt követõen 
elkezdte összegyûjteni a TAO támogatásokat, ami rengeteg 
közbenjárást igényelt. 

A kivitelezés bruttó 55 millió Ft-ba került. Az összeg 30%-
át (16 millió Ft-ot), mint önerõt, az Ürömi Önkormányzat biz-
tosította, a fennmaradó 70%-ot (39 millió Ft-ot) pedig az ÜSC 
Elnöke személyes közbenjárása során gyûjtötte össze. 

Jelen TAO-s pályázati kiírás kizárólag a pálya burkola-
tának cseréjére és az ehhez szükséges föld-, és alapozási 
munkálatokra vonatkozott. 

Remélhetõleg késõbb ugyanebben a konstrukcióban 
lesz lehetõségünk pályázni a pálya körüli kerítés és járda ki-
vitelezésére is. 

A kivitelezésre három cég tett ajánlatot, a kivitelezést 
végül a Greenturf Sport Kft. nyerte el. A mûfû megérke-
zett szeptember végén, a munkálatok október folyamán 
megkezdõdtek a régi mûfû felszedésével és a szükséges 
tereprendezésekkel. A rendkívül látványos rész maga a 
mûfû telepítése volt. 

Mellékelek néhány képet a felújítási munkákról, illetve a 
kész végeredményrõl, amelyre nagyon büszkék vagyunk.

Fontosnak tartom megemlíteni, hogy a pálya házirend-
jében foglaltakat betartva, az Ürömi Önkormányzat tovább-
ra is (országosan egyedülállóan) a pálya ingyenes haszná-
latát biztosítja az ürömi lakosság részére. 
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SPORT
Ürömi Tükör

Köszönjük a vállalkozóknak, gazdasági társaságoknak a 
bizalmat és a támogatást, valamint Podhorcsek Miklósnak 
a szervezõi munkáját a támogatások gyûjtése és a munká-
latok lebonyolítása kapcsán is. 

Örüljünk és vigyázzunk együtt a sportpályára, hogy 
gyermekeink minél tovább használhassák azt! 

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet Kí-
vánok:

Kelemen Márta
Önkormányzati Képviselõ

Ifjúsági- és Sport Bizottság Elnök
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Szépkorúak
Ürömi Tükör

2015 óta vagyok az Ürömi Szépkorúak Egyesületé-
nek vezetõje. Ez idõ alatt sok tapasztalatot szereztem 
és bátran mondhatom, hogy minden klubvezetõnek 
ilyen szeretetteljes, békés és megértõ csapatot kí-
vánok! 

Az idõ folyamán egyre növekedett létszámunk és el-
érte mára a 61 fõt. Úgy gondoltam nem lesz könnyû en�-
nyi embert irányítani és mindenki elvárásának megfelelni. 
A klubosaim 3 éve azt bizonyítják be számomra, hogy le-
het, könnyen és kitartó munkával, ezért szeretném megkö-
szönni minden klubtagomnak a szeretetét, munkáját, meg-
értését, amit felém és egymás felé tanúsítottak. Kívánom, 
hogy a jövõben is maradjon minden így!

Az utolsó negyedév is eseménydús volt. Megünnepel-
tük minden hónapban a születésnaposokat.

Részt vettünk az Idõsek világnapján, majd ezt követõen 
köztársasági ünnepünkön is.

Ezek után egy erdélyi, valamint hajdúszoboszlói kirán-
duláson is voltunk és még egy színházi elõadás is belefért 
az idõnkbe az ürömi Mûvelõdési Házban.

Az Ürömi Szépkorúak Egyesületének élete
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MŰVELŐDÉSI HÁZ
Ürömi Tükör

November 20-án tartott elõadást a Könyvtárban Su-
dár Balázs történész a Magyar Tudományos Akadé-
mia Történettudományi Intézetének fõmunkatársa a 
Magyar Õstörténeti Témacsoport vezetõje.
Az elõadó – aki több a témával foglalkozó könyv szerzõje 
is – részletesen elmondta az utóbbi évtizedek új kutatá-
si eredményeit, azonban nem konferenciaszerûen, ha-
nem közérthetõen a témában nagyrészt laikus közön-
ségnek.
Ezzel a területtel kapcsolatban sajnos rengeteg tudo-
mánytalan és sem régészeti sem más forrásokkal nem 
alátámasztott elmélet született, így a szerzõ feladatá-
nak tartja, hogy minél szélesebb körben ismertesse a 
tudományos álláspontot.
Az elõadás kapcsán számos kérdés merült fel a finn-
ugor-nem finnugor, a kettõs honfoglalás, Álmos vezér, 
a törzsek és más fontos tényezõk szerepével kapcso-
latban, amelyre a szerzõ lehetõség szerint válaszolt is.

A tapasztalatok és az érdeklõdés alapján szükség van 
további ilyen elõadásokra, amelyek a magyar és az 
egyetemes történelemmel foglalkoznak.

Kossuth Lajos Mûvelõdési Ház és Könyvtár

Novemberben a Spirit színház közremûkö
désével tartottuk a Jövõre veled ugyanitt 2. 
címû színházi elõadást a Mûvelõdési Ház 
nagytermében.
A mû Bernard Slade  kanadai író könyve alap-
ján készült és világszerte nagy sikerrel mutat-
ták be.  New Yorkban a  Broadway színház-
ban évtizedekig mûsoron volt, illetve több sike-
res film is készült belõle, tehát világslágernek 
tekinthetõ.
Magyarországon is több színház adta már elõ, 
de mivel örök emberi problémákról szól ez a 
darab mindig aktuális.
Ezúttal Ürömön is  sikeres elõadást láthattunk, 
Gubik Ági és Perjési János kiváló színészi já-
tékával.
A darab technikailag is magas színvonalú volt, 
kidolgozott díszletek, jó megvilágítás, kitûnõ 
hanghatások és zene.
A közönség  elégedetten térhetett haza a ma-
gas színvonalú színházi elõadás után.

Honfoglalás elõadás

Színházi elõadás
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NÉMET NEMZETISÉGI KISEBBSÉG
Ürömi Tükör

Egyesületünk és kórusunk, az ürömi Heimat Singkreis Kó-
rus ebben az évben is sokféle változatos programot szer-
vezett és sok programon vett részt.

Kórusunkat az a megtiszteltetés érte, hogy meghívást 
kapott Fekedre, a Stifolder Fesztiválon való szereplésre.

Ezt a fellépésünket egybekötöttük egy két napos kirán-
dulással, melynek során Fekedet és a környékbeli sváb 
falvakat, azok nevezetességeit, nemzetiségi kiállításait te-
kintettük meg. 

Feked egy Baranya megyei kicsi, alig 200 fõs település, 
amelynek fõutcáján a régi sváb házak eredeti formájuk-
ban megmaradtak, homlokzatuk teljesen egyedül álló. Ma-
gas ajtókkal, szinte mesébe illõ homlokzatokkal találkoz-
hatunk. Az ajtók magassága eléri az ablakok magasságát, 
de sokszor 3-3,5 m magas bejárati ajtókkal találkozhatunk. 
A homlokzatok díszítése mind-mind egyedi, nem találunk 
két egyforma házat.

Ezeknek a nagy parasztházaknak a kialakulása a 20-
as, 30-as évekre tehetõ, amit a homlokzatokon lévõ év-
számokból is látható. Az önkormányzat védelem alá he-
lyezett több mint 40 épületet a településen. Ezek mind he-

lyi védettséggel bírnak, ez a garancia arra, hogy ezek az 
épületek így fognak megmaradni az unokáinknak is. Nem 
lehet õket átépíteni csak az eredeti szépségében szabad 
felújítani. Amire a Fekediek büszkék, hogy 70 épületnél si-
került ezt a homlokzatot csodásan visszaállítani, ezáltal 
egyedivé, felejthetetlenné tenni Fekedet.

A szereplésünk után megnéztük a helyi Tájházat és a 
Katolikus templomban tiszteletünkre rövid misét celebrált a 
plébános úr. 

A 2018. évben, az Ürömi Német Nemzetiségi Egyesület és azon belül a 
Heimat Singkreis Német Nemzetiségi Kórusban történtek áttekintése.

A kórus

Fekedi fellépés



XI. – XII. 43

NÉMET NEMZETISÉGI KISEBBSÉG
Ürömi Tükör

Megkóstoltuk és természetesen hoztunk haza is a he-
lyi specialitásból, a stifolder vastag kolbászból. (Valóban 
nagyon finom.)

Másnap Geresdlakon megnéztük a Babaházat, a Mé-
zeskalácsfalut, Kézimunka kiállítást és az Ágyterítõ és 
hangszer kiállítást. Mecseknádasdon ebédeltünk és utá-
na Havas Boldogasszony-kápolnában énekeltünk. Dél-
után Pécsre mentünk a Zsolnai Múzeumba, majd kávé-
zás, süteményezés után – kicsit ugyan elfáradva –, de 
sok szép emlékkel tértünk haza.

Nagyon kellemes, hangulatos, szép két napot töltöt-
tünk együtt, megismerve a kicsit távolabbi német nemze-
tiségi hagyományokat. 

Természetesen helyben, Ürömön is több rendez-
vényen léptünk fel. Ilyen volt a Tavaszköszöntõ Ünnep-
ség, a Szüreti Mulatság és a Nyári Fesztivál, ahol a 
Hagyományõrzõk kórusával történt közös énekléssel is 
megleptük a tisztelt hallgatóságot.

Kórusunk április 22-én a szentmise után részt vett a 
kitelepítésrõl szóló megemlékezésen, ahol éneklésünk-
kel emeltük a szomorú esemény ünnepélyességét.

Idén is megszerveztük Margit nap alkalmával a Jókai 
utcában, a Szent Margit Kápolnánál a szentmisét, amit a 
kápolna elõtti agapé és jó hangulatú beszélgetés köve-
tett. Köszönet a kápolna környékén élõ lakótársainknak, 
hogy rendszeresen takarítják és ápolják a kápolna kör-
nyezetét. Továbbá Mindenszentekkor a temetõben a litá-
nián is részt vettünk.

Kórusunk az idén nyáron is meghívást kapott a 
Braunhaxler Óbuda Német Hagyományokat ápoló 
Egyesülettõl, az óbudai Fõ téren megrendezésre kerülõ 
Óbudai Búcsún való fellépésre, melynek kórusunk öröm-
mel tett eleget. A fellépés után megtekintettük a többi 

szereplõ mûsorát és kedves ismerõsökkel és még isme-
retlenekkel elbeszélgetve egy kellemes délutánt töltöt-
tünk el.  

Az Egyesület idén több alkalommal közös színház-
látogatást szervezett, mely szintén szép élmény volt a 
résztvevõk számára.

Kórusunk ellátogatott a Budai Várba, a Zenetörté-
neti Múzeumba, ahol megnéztük az „Egy magyar mes-
ter a modernitás és a hagyomány útján – Kodály Zoltán” 
idõszaki kiállítást. Ugyanitt megnéztük a hangszerkiállí-
tást, és a Lajtha László emlékszobát. Az érdekes tárlatlá-
togatást egy finom süteményezéssel, kávézással, majd a 
szokásos ürömi énekpróbával fejeztük be. 

Az Egyesület több tagja részt vett az Országos Német 
Nemzetiségi Önkormányzat Észak-magyarországi Régi-
ójának éves ünnepségén, mely idén Szigetszentmiklóson 
került megrendezésre. Ezen alkalmakkor mindig rendkí-
vül szép és színvonalas mûsorokat láthatunk, az Északi 
Régió különbözõ településeirõl érkezõ nemzetiségi kóru-
sok és tánc csoportok részvételével. Az idei évben nagy 
hangsúlyt kapott a fiatalok szerepe a hagyományaink 
ápolásában. 

Hagyományainkhoz hûen december közepére Adven-
ti Ünnepséget szerveztünk. Idén elõször Advent alkalmá-
ból december 9-én Adventi Koncertet tartottunk a Római 
Katolikus Templomban, melynek keretében szép egyhá-
zi és karácsonyi énekeket hallhattunk a ProFun kórus 
elõadásában. 

Köszönetet mondunk az Egyesület tagjainak és támo-
gatóinak, hogy az év folyamán ilyen élményekben gaz-
dag programokat tudtunk szervezni.

Falvai Józsefné Anni
Német Nemzetiségi Egyesület
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1991-ben alakult magyar tulaj
donú gyógyszergyártással,-cso
magolással foglalkozó vállalat

GYÓGYSZERGYÁRTÓ- ÉS CSOMAGOLÓ 
munkatársakat keres

Az álláshoz tartozó elvárások: 
• Minimum 8 általános iskolai végzettség 
• Jó munkabíró képesség 
• Pontos munkavégzés, precizitás, rugalmasság 
• 3 mûszakos munkarend vállalása

Fõbb feladatok, munkák: 
• Gyógyszergyártás, gyógyszercsomagolás és ehhez kap-
csolódó adminisztrációs feladatok ellátása

Amit kínálunk: 
• Fõállású munkakör 
• Kiemelt bérezés 
• Negyedéves prémium 
• Megbízható munkahely, nyugodt munkakörnyezet 
• Béren felüli Cafeteria juttatások

Munkavégzés helye: Pilisborosjenõ 
Jelentkezni a timea.fodor@meditop.hu e-mail címen e-mail 
címen vagy a +3630/5958920-as számon lehet!

Gépkezelõket 
keresünk
Építõipari területen elismert betonacél megmunkáló cég 
várja ürömi telephelyére mûszaki érzékkel rendelkezõ, 
fiatalos gépkezelõ munkatársait.

Feladat elsõsorban a betonacél vágó és hajlító automa-
ta gépek mûködtetése, üzemeltetése, karbantartása.

Biztosítjuk a rendezett munkakörülményeket (fûtött 
ebédlõ, zuhanyzó, étkezõ), védõeszközöket, munka- 
ruházatot, védõitalt és a barátságos légkört egy 
hosszútávú alkalmazás keretében. 

Elérhetõ nettó havi jövedelem 270 000 Ft.
Jelentkezéseket várjuk egy rövid bemutatkozó levél 

formájában a 
<mailto:hr@tomiron.hu> hr@tomiron.hu

e-mail címre.

Ezúton kívánunk Boldog, békés Karácsonyi 
Ünnepeket és sikerekben gazdag Új Évet jelenlegi 

és leendõ partnereinknek és a lakosoknak!
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LA-PE BT.
Építôanyag gyártó és 

értékesítô Betéti Társaság

2096 Üröm, 
Budakalászi út 0/64/7

Tel.: 06-20-9382-405 
06-26-350-247

Nyitva tartás: 
H–P.: 07–17 
Sz.: 07–12

– zsalukô 
– gipszkarton 

– egyéb építési anyagok 
– gázcsere, 

valamint egész évben kapható 
fabrikett és tûzifa!

Alapítva: 1980

Szolgáltatásaink:
– �Új és használt 

gumiabroncs 

értékesítés és szerelés

– �Márkafüggetlen 

autószerviz

– �Mûszaki vizsgáztatás

– �Futómûbeállítás 

CCD kamerás 

technológiával

– �Computeres diagnosztika

Cím: 2096 Üröm, 

Ürömi út 12.

Nyitva:

H–P.: 8–17, Szo.: 8–13

Tel.: 26/336-063

KÉZI AUTÓMOSÓ 
ÉS KOZMETIKA

Új minôség, új telefonszám:
+36 20 344 1884

Augusztus-Szeptember 47

LA-PE BT.
Épít�anyag Gyártó és 

Értékesít� Betéti Társaság

2096 Üröm, 
Budakalászi út 0/64/7

Tel.: 06-20-9382-405 
06-26-350-247

Nyitva tartás:    H—P: 07—17 
  Sz.: 07—12

CSECSEMŐMÉRLEG BÉRLÉSE, ÉS 
FORGALMAZÁSA
Mérleglabor Kft. 

2096 Üröm, Rákóczi u. 19.
Tel.: 26-550-057 

Mobil: 30/308-8939

ÁLLATORVOSI RENDEL�
Solymár, Terstyánszky u. 120.

Dr. Molnár Attila
06-30-984-6692
06-26-360-919
lfj . Dr. Molnár Attila
06-30-964-2160

Véd�oltások, ultrahang, labor- 
vizsgálat, sebészeti m�tétek

Rendelési id�:     kedd: 14-19h,
csütörtök: 14-19h, szombat: 9-12h

M�tétnap: szerda 9-13h

ZEKE ÉS FIA BT.

GÉPI FÖLDMUNKA 
TEHER-

FUVAROZÁS

2096 Üröm, 
F� utca 1. (Ipartelep)

06-26-351-465  
Mobil: 06-30/9-508-192

COBRA-CONTO kft.
1139 Budapest Fáy u. 12/c

Telefon:
06-1-238-0214 , 06-1-238-0215

06/20/495-1170
Szolgáltatásaink:

- Ingyenes cégalapítás - ha nálunk 
könyveltet!

- Munkaügy- bér, TB-ügyintézés, 
könyvelés (visszamenőleg is!)
- APEH, TB előtti képviselet 

(adóproblémák kezelése)

INGATLANIRODA
ÜGYVÉDI   KÖZREM�KÖDÉSSEL 

INGYENES   NYILVÁNTARTÁSBAVÉTEL 

Bejelentkezés telefonon:
06 26 350 671

06 70/210 5896
ÜRÖM, 

Dózsa György út 47.

Pilis Motor Bt.
Aprilia motorszerviz,

valamint vállaljuk olasz
és japán robogók,

motorkerékpárok szervizelését,
javítását.

2083 Solymár
Külső Bécsi út 23/a
Tel: 06-20-518-3791

H-P.: 8-17-ig

Platán Idősek Otthona/Üröm
felvételre keres:

szakácsot, kézilányt, takarítót.
Jelentkezni lehet:

06/26/551-500

AUTOMATA ÖNTÖZŐRENDSZER
tervezése, telepítése, karbantartása.

TELJES KÖRŰ KERTÉSZETI 
SZOLGÁLTATÁS

Korompai Balázs/O2 Consulting Bt.
70/948-9257

HÉTF�–PÉNTEK: 7.00 – 17.00
Üröm, F� út 1. TEL: 26/ 550 - 140

T O Y O T A J A V I T Á S

ZÖLDKÁRTYA KÉZI AUTÓMOSÓ

GYORSSZERVIZ

FUTÓM�ÁLLÍTÁS GUMISZERELÉS

Mobil 1

M I N D E N A U T Ó T Í P U S R A

Gyári-, és utángyártott alkatrészekkel
Garanciaid�n belüli-kívüli id�szakos szervizek

Szennyvízszállítás, 
gépi és kézi földmunka.

T: (26) 321-351, (30) 9431-555

ÁLLATORVOSI RENDEL�
Solymár, Terstyánszky u. 120.

06-30-984-6692
06-26-360-919

06-30-964-2160
Véd�oltások, ultrahang, labor- 

vizsgálat, sebészeti m�tétek

Rendelési id�:     kedd: 14-19h,
csütörtök: 14-19h, szombat: 9-12h

M�tétnap: szerda 9-13h

1138 Bp. Népfürdô u. 19/cCOBRA CONTO KFT.
1138 Budapest Népfürdô u. 19/c

Telefon:
06-1-238-0214, 06-1-238-0215

Szolgáltatásaink:
Ingyenes cégalapítás, ha nálunk könyveltet!

Munkaügy- bér-, TB-ügyintézés,
könyvelés (visszamenôleg is!)

APEH, TB elôtti képviselet
(adóproblémák kezelése)

INGATLANKÖZVETÍTÉS, ÜGYVÉDI  MUNKÁK, HITELÜGYINTÉZÉS
Üröm, Dózsa György út 47.

06 70 210 58 96                06 26 350 671
06 30 476 8154                 06 30 696 6968

jaavor@mail.tvnet.hu

HA hörög, HA zörög, HA zajos, HA lóg, hozza hozzánk!

KIPUFOGÓ KLINIKA
Kipufogódobok, rendszerek készítése, szerelése, javítása!
Katalizátorok, flexibilek szerelése 18 hónap garanciával

SPORTKIPUFOGÓK
THULE termékek!

Bp. 1039 Árpád u. 23.
Bp. 1039 Battyhyány u. 46. (új Szentendrei út)

Tel.: 240-5603 Tel./fax: 436-0356

OlajcsereGyorsszerviz

V
IZ

SG
Á

R
A

 E
LŐ

K
ÉS

Z
ÍT

ÉS

Szolgáltatásaink: 
• gumiszerelés és javítás (defekttűrő gu-

mi is) 
• motorkerékpár-gumi szerelés 
• gumiárusítás 
• futómûállítás és szerelés 
• szerviz, autójavítás 
• olajcsere 
• computeres hibadiagnosztika 

Üvegfóliázás: 0630-9-324-585 
Autómosó: 0670-935-55-15 

Technikai és szakmai felkészültségünk le-
hetővé teszi a legújabb típusú autók javítá-
sát is (futóműdiagnosztika, gumiszerelés, 
hibadiagnosztika). 

Elérhetôségek, nyitvatartás: 
2096 Üröm, Ürömi út 12. 

0626/336-063 Fax: 0626/337-372 
info@wservice.hu 

wuhrlservice@t-online.hu 

H-P: 8-17 Szo: 8-13
Wührl Géza Wührl és társai szerviz Kft.

Elé h tô é k it t tá

ÜÜ fóliá á 0630 9 324 585

Mosógép – egyéb háztartási gép
javítása – festés, mázolás, burkolás 

vagy takarítás vállalása.

06/20/363-1303
Megbízható, precíz, gyakorlott 

házvezetőnő vállal
takarítást, ablaktisztítást,

vasalást, egyéb háztartási munkát.
06-30/713-3150

Tûzifa kapható!

MOLNÁR ÁLLATGYÓGYÁSZAT 
ÉS HOMEOPÁTIA

Solymár, Pilisvörösvári u. 17.

(Korona étteremmel szemben)

Hatósági feladatokra jogosult állatorvos.

Rendelési idõ:	 kedd, csütörtök	 14–19 h

	 hétfõ, péntek	 17–19 h

	 szombat	 9–12 h

ifj.Dr.Molnár Attila 06 30 9642-160

Dr. Molnár Attila 06 30 9846-692

Rendelõ: 06 26 360 919

Ünnepnapokon telefonos ügyelet: 06 30 9642-160

+

A Türk Mûanyag Bt. 
munkatársakat keres 

pilisvörösvári telephelyére a 
következô munkakörökben:

– Mûanyag hegesztô betanított munkás. 
– Targonca vezetô, raktáros. 

– Egyedi berendezéseket gyártó 
betanított munkás

Bérezés megegyezés szerint. 
Jelentkezni fényképes önéletrajzzal lehet 

személyesen, vagy az alábbi e-mail címen:

iroda@turkmuanyag.hu
Pilisvörösvár, Szent László u.12. 

Információ: 06 20 222 47 85

Kerülje el a reggeli dugót!

Csak 10 perc! Már 10 éve 
Üröm-Csillaghegy (HÉV)

Az ürömi kisbusszal! 
Indulás a Templom térrôl!

Telefon: 06 20 612 5357
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Konténeres, önrakodós darus és billenő-
platós autókkal sóder, homok, termőföld 
szállítás, gépi földmunka.
Építőanyag eladás kedvező áron.

Trunk
építőanyag forgalmazó 

és fuvarozó vállalkozás.

Érdeklődés és konténer rendelés:
0630/934-2838

www.trunk-epitoanyag.hu

KALODÁS TûZIFA 

KAPHATÓ

BIZTOSÍTÁS

www.tutibiztositok.hu

KÖTÉS ÉS VÁLTÁS
SZEMÉLYESEN

Szûcs Gyula
2096 ÜRÖM

TÁNCSICS MIHÁLY U. 36.
Telefon:

06 30 699-19-42
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